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Koordinate vektora u ravnini

1. Srednjica trapeza duZina je koja spaja polovidta njegovih
krakova. Srednjica je paralelna osnovicama i njezina je duljina

1
s = E(a—i- b), gdje su a i b duljine osnovica trapeza. Dokazite!



Koordinate vektora u ravnini

1. Srednjica trapeza duZina je koja spaja polovidta njegovih
krakova. Srednjica je paralelna osnovicama i njezina je duljina

1
s = E(a—i- b), gdje su a i b duljine osnovica trapeza. Dokazite!

2. Ako su AA;, BBy, C( teZisnice trokuta AABC, tada je
—

—_— =
AA| + BBy + CC, = 0.

Dokazite!



Koordinate vektora u ravnini

3. Totke A1, Bi i Ci leZe na stranicama BC, AC i AB trokuta
AABC, a pravci AA;, BB; i CC; sijeku se u totki O.

— — — N N —
a) Dokazite: ako je OA+ OB+ OC =0, tada su AA;, BB, i CG
teZinice trokuta AABC.

— — — - R —
b) Dokazite: ako je AA; + BB; + CC; = 0, duZine AA;, BB; i
C(; tezidnice su trokuta AABC.



Koordinate vektora u ravnini

4. Neka su 3 i b dva nekolinearna vektora. Odredite realni broj x
za koji su vektori ¢ = (x +2)a+ bid=2xa+ (x—1)b
kolinearni vektori suprotne orjentacije.



Koordinate vektora u ravnini

4. Neka su 3 i b dva nekolinearna vektora. Odredite realni broj x
za koji su vektori ¢ = (x +2)a+ bid=2xa+ (x—1)b
kolinearni vektori suprotne orjentacije.

5. Neka su M, N i P polovista stranica BC, AC i AB trokuta
—_— = =
ANABC. PrikaZite vektore AM, BN i CP kao linearnu
— —
kombinaciju vektora AB = & i AC = é&.



Koordinate vektora u ravnini

6. U trokutu AABC M i N su polovista stranica AB i AC.
—

Prikazite vektore B AC_! MN kao linearnu kombinaciju
vektora m = CM i /i = BN.



Koordinate vektora u ravnini

6. U trokutu AABC M i N su polovista stranica AB i AC.

—

Prikazite vektore B AC_: MN kao linearnu kombinaciju
vektora m = CM i /i = BN.

7. Totke B = (1,—-2) i C =(3,2) vrhovi su paralelograma
13\ . . : N
ABCD, totka S = —5 2) sjeciste njegovih dijagonala.

Odredite vrhove A i D ovog paralelograma.



Koordinate vektora u ravnini

8. Totke A= (3,2), B=(1,—-2)i D =(5,1) tri su vrha
paralelograma ABCD. Kolika je duljina dijagonale AC?



Koordinate vektora u ravnini

8. Totke A= (3,2), B=(1,-2)i D= (5,1) tri suvrha
paralelograma ABCD. Kolika je duljina dijagonale AC?

9. Dani su vektori 3 =3/ — J, b=1i— 2/ i &= —i+7j. Vektor
vV = 3+ b+ C prikaZite kao linearnu kombinaciju vektora 3 i b.



Koordinate vektora u ravnini

8. Totke A= (3,2), B=(1,-2)i D= (5,1) tri suvrha
paralelograma ABCD. Kolika je duljina dijagonale AC?

9. Dani su vektori 3 =3/ — J, b=1i— 2/ i &= —i+7j. Vektor
vV = 3+ b+ C prikaZite kao linearnu kombinaciju vektora 3 i b.

10. Dane su totke A = (1,3), B=(2,2), C=(3,5) i D = (4,7).

— —
\/_elftor AB prikaZite kao linearnu kombinaciju vektora BC i
BD.



Koordinate vektora u ravnini

11. DokaZite: ako su ri, 3 i /3 redom radij vektori vrhova trokuta
AABC, onda je radij vektor njegovog teZista T dan s

I
r=§(r1+r2+r3).



Koordinate vektora u ravnini

11. DokaZite: ako su ri, 3 i /3 redom radij vektori vrhova trokuta
AABC, onda je radij vektor njegovog teZista T dan s

B
r:§(r1+r2—i—r3).
12. Neka su P;, i =1,2,...,6, redom polovista uzastopnih

stranica A1As, AxAs, ... AgA1 Sesterokuta A1A>A3A4A5A6.
DokaZite da trokuti APy P3Ps i AP>P4Pg imaju isto teZiste.




Koordinate vektora u ravnini

13. Totkama B, C, D, i E duZina AF podijeljena je na pet
sukladnih dijelova. Ako je C = (—1,1) i D = (5,2), odredite
koordinate tocaka A i F.



Koordinate vektora u ravnini

13. Totkama B, C, D, i E duZina AF podijeljena je na pet
sukladnih dijelova. Ako je C = (—1,1) i D = (5,2), odredite
koordinate tocaka A i F.

14. Tot 1,y) i F =(x,3) pripadaju pravcu AB,

= = (3, ) Odredite nepoznate koordinate to¢aka

ﬁ‘l)>

e E= (-
(1,2), B
F



